

21日凌晨4时30分左右,21岁的富士康科技集团男员工南某从F4栋楼顶跳下,自杀身亡。

深圳警方证实,富士康21日清晨一名员工坠楼身亡,这已是富士康今年的“第10跳”,这些坠楼者8死2伤。警方目前已展开调查。此前深圳副市长带队进驻富士康,对之前发生的9起坠楼事件进行调查。

富士康出现“第十跳”

21岁男员工昨日凌晨跳楼身亡

死者工作压力大,曾和上级吵架

记者一早接到报料后,马上赶到富士康科技集团公司北大门。只见门口有多名保安在把守,不让外人进入。一辆警车快速驶进厂区,油松派出所的民警到现场勘察。在工厂区大门口,不少刚上完夜班的富士康科技集团员工都在议论纷纷。

在门口记者询问了多名员工,他们都知道凌晨有人从F4栋宿舍楼跳楼了。死者是一名年轻的男员工,

从楼顶跳下后被公司派车紧急送往龙华人民医院了。

和死者南某同住一栋宿舍的员工称,听说南某上夜班,工作压力较大,他曾和一名上级吵架,后来想不开寻短见。

这些员工说,公司员工薪资不低,免费提供工作餐、住宿,也不存在强迫加班、严重超时加班等违反劳动法现象。

实行“半军事化”管理带来较大的工作压力

但是,工厂的管理比较严格,员工大多数是计件算工资的,实行“半军事化”管理,有一定的工作压力。

厂区1990前后出生的年轻员工今年以来接连发生此类事件,公司为缓和员工紧张情绪,为他们解压,特别组织了KTV唱歌比赛。目前,园区里要求各个单位检查楼顶,做好安全检查等。

据宝安警方称,死者姓南,今年21岁,湖北人。凌晨4时30分,他独自一人攀爬到F4楼的楼顶,然后跳下。据勘察,现场没有打斗等可疑的痕迹,已初步认定为自杀。由于他在自杀前没有留下遗书,因此不清楚死亡原因。

昨天上午,记者来到龙华人民医院。据医院办公室一名负责人称,凌晨4时50分,富士康科技集团用车送来一名员工,医院检查发现,他因头部重创、伤势过重已经死亡,死者的尸体目前还放在在龙华人民医院的太平间。

记者致电富士康科技集团公司负责新闻发布的相关工作人员,他称目前公司对此事正在处理中,不方便透露更多情况。

深圳副市长带队调查组已进驻

在第十跳发生之前,19日,深圳副市长、公安局局长李铭就来到深圳富士康科技集团,就富士康近期连续发生员工跳楼事件进行调查,并与该集团高层商讨防范措施。

富士康近期发生的“跳楼事件”,已引起深圳市委、市政府和有关部门的高度关注,由政府相关部门联合组成的专题调查组日前已进入富士康。

富士康招百名心理辅导员

在近日的“2010深圳民营企业招聘周”活动上,饱受“跳楼风波”困扰的用工巨头富士康,除了常规招收大量的普工外,还招收百名“辅导员”。

据悉,为了应对相关的事件,加强对员工的心理和职业辅导,富士康新设了一个辅导部门,“辅导员”将达到100名。除此以外,招聘的生产管理储

备干部等员工除了常规的笔试、面试以外,还要进行相应的心理测试,通过以后方能入职。招聘现场,不少求职者表示,一系列“跳楼风波”无可避免地在他们心里留下了阴影,但也有人表示:“这只是个别的事件,富士康的用工还是要比一般的小企业要规范,没什么好怕的。”

据《深圳特区报》



今年以来富士康员工死亡记录(截至2010年5月21日)

- 2010年5月21日 一名年仅21岁的男性员工南某从F4栋楼跳下身亡。
- 2010年5月14日 一名年仅21岁的安徽籍男员工,从宿舍楼7楼楼顶坠下,当场身亡。
- 2010年5月11日 河南籍祝姓女员工跳楼身亡,24岁。
- 2010年5月6日 深圳宝安区龙华街道富士康厂区,22岁男员工卢新从阳台跳下身亡。
- 2010年4月7日 观澜樟阁村,富士康男员工身亡,死者22岁,湖北人。
- 2010年4月7日 富士康观澜厂区外宿舍,宁姓女员工坠楼身亡,18岁,云南人。
- 2010年4月6日 观澜C8栋宿舍饶姓女工坠楼,仍在医院治疗,18岁。
- 2010年3月29日 龙华厂区,23岁湖南籍男员工从宿舍楼上坠下,当场死亡。
- 2010年3月11日 富士康龙华基地生活区一李姓员工从宿舍楼5楼坠地身亡。
- 2010年1月23日 凌晨4时许,富士康19岁员工马向前死亡。



【网友】富士康频现员工跳楼 根源是人情冷漠

针对富士康近来频发的员工坠楼事件,凤凰网“天下被网罗”互动专区对网友意见进行了调查。截止到5月21日下午2时半,共有20150参与投票,其中有64.9%的网友认为富士康发生“十连跳”的原因就在于“人际关系冷漠”,有24.9%的网友认为是由于“管理不善”造成惨剧,只有少数人认为原因在于“风水不好”或者“坠楼行为传染”,分别占到4%和6.2%。

面对这一系列事件,富士康曾承诺组织心理医生为其员工做心理辅导,甚至曾在第七跳发生后请五台山的高僧做法事,祈求公司能平静下来。这样的应对措施不免让人有些心寒,无论具体原因如何,富士康都到了必须自我反思的地步,而大家却没有看到富士康反思的举动。

在人力资源管理上的粗放、冷漠,缺乏以人为本,使富士康一度背负血汗工厂的骂名,而如今这些事件让我们更清楚地看到了富士康在管理模式上的弊病。

对此,有学者声明:“富士康跳楼事件已绝不是简单的心理问题、经济压力问题,而是深层次的社会问题。”并发出疾呼:发展不能牺牲人的基本尊严,要尽快解决新生代农民工问题,杜绝富士康悲剧重演。

最浪漫的工作,周薪5万——“避暑山庄文化使者”网络选拔大赛启动

由承德避暑山庄及周围寺庙景区管委会与新浪网共同发起的“最浪漫的工作——避暑山庄文化使者”网络选拔大赛,于2010年5月21日正式启动。此次活动将选出一男一女两名冠军,携手同游避暑山庄、俄罗斯圣彼得堡和英国白金汉宫,以文化使者身份实践“最浪漫的工作”,并分享10万元人民币“周薪”。

此次活动,通过“文化使者”的形式,促进国际文化交流;以“最浪漫的工作”的方法,表达“网络时代”三地交往的新内涵、新取向。

活动面向大众,只要是十八周岁以上的传统文化爱好者均可报名,只要是对此次活动感兴趣的网友均可对其支持的选手进行投票。

此外还将在选手中挑选最佳文采奖、最佳表演奖与最佳口才奖的获得者,并给予相应奖励。

传:《杜拉拉升职记》主演黄立行代言《成吉思汗2》

近日,因主演电影《杜拉拉升职记》而声名大噪的台湾偶像艺人黄立行,“都市白领女性的梦中情人”的形象促使其在演艺圈的身份倍增。有消息爆料称,黄立行将代言网游大片《成吉思汗2》,并演唱游戏主题曲,代言费用高达7位数人民币。

据悉,国内网游厂商麒麟游戏与华纳唱片接触频繁,并抛出高价力邀黄立行代言旗下最新网游产品《成吉思汗2》。如果双方签约成功,将成为黄立行首次代言内地品牌的处子秀,而黄立行为游戏创作的歌曲也将收录其最新国语唱片专辑。

台湾某娱乐人士称,早在今年3月

国内网游《成吉思汗》登陆台湾市场,台服代理商鈊象电子曾聘请黄立行在台湾当地代言,后者硬朗新潮的形象俘获了研发商麒麟游戏的认可。本次推出续作《成吉思汗2》,聘请黄立行为亚洲区代言人可谓一拍即合,顺理成章。

现年35岁,出身LABOYZ团体的黄立行,近年来在唱片业不景气的大环境下,在台湾的事业面临瓶颈,一度为麻吉大哥黄立成打理夜店生意。日前又被新生代潮男赵又廷取代台湾当地的某广告代言,“小天王”的地位受到冲击。黄立行触电网游这个新兴大众平台,跨足网游圈拓展内地市场,是08年至今,台湾艺人开创自己演艺事业第二春的全新尝试。

粉刺·青春痘

瑶族秘方 专业祛除

免费试做 祛痘见效快、无激素

郑重承诺: 签定包治协议 治不好双倍退款 网址: www.pinxin518.com

夏天流行面部排毒

拥有明星般皮肤不是梦!!

任何人群都需要排毒修复, 90%的使用人群100%达到健康皮肤: 通透、光泽、自然!

◆ 长期使用美白、祛斑等功效型化妆品。 ◆ 皮肤暗黄、发黑、无光泽, 肤色不均匀。

◆ 激素依赖性皮炎、敏感肌肤, 皮肤发红、发痒、脱皮、渗液等皮炎湿疹样病变。

◆ 面部肤质粗糙、毛孔粗大、红血丝、大红脸, 角质层变薄、皮肤脆弱、肌肤受损。

◆ 皮肤上有痘印和斑痕、祛红血丝后的皮肤。

◆ 注重个人皮肤健康, 想拥有健康、水嫩、白皙、通透皮肤的人群。 WWW.pinxin518.com

郑州总店: 西大街与南顺城街交叉点现代星苑601室(二七广场东100米) 电话: 60131270 15515551633 花园路与丰产路国贸中心新领地4号楼3单元1505室 电话: 87093013 13939077457